

## Kulturcentrum Hölö Kyrkskola

Protokoll	Vad	När	Vem	Uppföljning	Kommentar
-----------	-----	-----	-----	-------------	-----------

## Styrelsemöte 16 maj 2018

	Försäkringar	Dec-15	Lars S	<b>Undersökning pågär 2018</b>	Lars tar kontakt med försäkringsbolag
	Vattenprover	Dec/Jan	Börje		Sabine kontaktas
	Bokningslistan på Nätet.	Jan-16	Ansa,	<b>Uppföljning löpande</b>	Ansa
	Utemiljön	Sept-16	Ansa	<b>Löpande -18</b>	<b>Ansa och kommunen</b>
	Inf.handbok ang regler/rutiner i lokaler	Febr -16	Styrelsen	<b>Löpande -18</b>	Gidde skriver ut ett ex, lägger det i Caféet
	Om att andra lokala föreningar kan driva Caféet under vissa helger	Okt -16	Cafégruppen	<b>Avvaktar</b>	
	Instruktion till vaktmästaruppdraget samt brandkontroller	April -16	Gidde och Börje	<b>Löpande</b>	<b>Översyn gjorts av Brandförsvaret. SBK är inform. om anmärkningar</b>
	Städschema	April -18	Bodil	<b>Klart</b>	
	Skylt sätts upp ang Förbud för uppställning av husbil/vagnar nattetid	Maj - 16	Gidde	<b>Om behov behövs, görs skyltar</b>	<b>Gidde, Adrian, Karin</b>